

**A «Building our future, we design Europe's future» projektet az Európai Unió finanszírozta az „Európa a polgárokért” program keretében**

**2. ág, 2.1 "Testvérváros-program" intézkedés**

**Részvétel:** A projekt lehetővé tette a Torda (Románia) megszervezett találkozót, ennek az eseménynek a rendezvényein 205 személy vett részt, akik közül 5 személy Angoulentől (Franciaország), 9 személy Hódmezővásárhelyről (Magyarország), 13 személy Kiskunfélegyházáról (Magyarország) érkezett, emellett jelen volt 163 romániai személy és 15 -az EU tagállamból vagy EU tagjelölt országból érkezett személy (Franciaország, Lengyelország, Magyarország és Szerbia) utóbbiak nem voltak partnerek e projektben.

**Helyszín/Dátumok:** A találkozó helyszíne **Torda (Románia)** volt, 2014 augusztus 27 és 2014 augusztus 31 között.

**Részletes leírás:**

2014.08.27-én a delegációk fogadása valamint a Torda Történelmi Múzeumában megrendezett „Művészet és kézművesség az időn és határokon túl” nevű ideiglenes kiállítás szervezésére és megnyitójára.

2014.08.28-án a tematikus ülések és megbeszélések napja volt, a következő témákon: 1. Stratégiai menedzsment, teljesítmény és ellenőrzés a víz és csatornázási szolgáltatásokban; 2. A cukorbeteg személy társadalmi beilleszkedése; 3. A természetvédelmi területek és a társadalom; 4. A pazarlásmentes táplálkozás.

2014.08.29-én az állampolgárok és a hatóságok közötti együttműködés napja volt (két hivatalos találkozó a résztvevők és a helyi önkormányzat között, a helyi civil szervezetek vásárának látogatása, interaktív tárlatvezetés a Tordai Történelmi Múzeumban, díszközgyűlés: 20 éves a Torda – Angoulême közötti testvérvárosi kapcsolat, kulináris bemutató: az élelmiszer pazarlásának korlátozása és multikulturális vacsora).

2014.08.30-án az önkéntesség és természet kapcsolatának napja volt. A résztvevők konkrét példák által bizonyosságot nyertek arról, hogy az önkéntesek környezetvédelmi intézkedései milyen változásokra képesek: a természetvédelmi területek megőrzése és fellendítése, a társadalmi beidegződések megváltoztatása.

2014.08.31-én a következtetések levonásának és a projektértékelés napja volt, fontos szerepet kapva a testvérvárosi kapcsolatok különböző területekre való bővítésének lehetőségeinek a megbeszélése.